MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a11

Treek nr.: 18-1696-00 13.10.06
Anvendelse: Ford Transit Ladvogn 4/2000-

1. Boltene for traekgjet afmonteres. Pa nogle modeller sidder der ogsa i hgjre side (ved 2) 2 polte
dette tilfaeldet afmonteres disse ogsd, men afstandsrarene skal blive siddende.
Er der i hgjre side (ved) 2ngen bolte skal kofangeren afmonteres og de vedlagte afstandsrgr
anbringes i vangen ved-Zom vist pa foto.
2. Sidepladerne monteres lgst pa vangerne ved 1 bgekket anbringes mellem sidepladerne o

monteres lgst ved 3 og 4.
3. Treekket justeres ind og alle bolte fastspaendes. Eventuelle afmonterede dele monteres igen.

«

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 8 stk. M12x90 4 stk. M12x35
1 stk. M16x45 1 stk. M16x50

Lasemagatrikker (8): 10 stk. M12 2 stk. M16

Skiver: 2 stk. 912 fjederskiver 8 stk. 12mm Din 9021 4stk. 12mm Din 125
2 stk. 16mm 125 B

Afstandsrar: 2 stk. 19/13 L=55mm
2 stk. #19/13 L=55mm med "handtag”

Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (kugle eller kugle/gaffeltraek)

Montering af kugle -
kugle/gaffeltraek.

Dette treek er fabrikeret, s& det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger. Max. Belastning: 2800 Kg.
Kugletryk: 125 Kg

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tif.: +45 26111693 Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

F05.1-10

Rev.1



